

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении

28 сентября 2015 года

город Уфа

Судья Октябрьского районного суда города Уфы Республики Башкортостан Сунгатуллин А.Ю.,

с участием представителя привлекаемого лица ООО «Трест Жилищного хозяйства» - Шамсутдиновой Г.И., действующей по доверенности от 16 июня 2015 года, потерпевших- Ежова А.А., Саттаровой Э.С.,

рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.3 Кодекса об административных правонарушениях РФ в отношении ООО «Трест жилищного хозяйства», расположенного по адресу: г.Уфа, ул.Гафури, 101, ранее к административной ответственности не привлекавшегося,

у с т а н о в и л:

Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по РБ по Республике Башкортостан проведена проверка соблюдения санитарных норм и правил ООО «Трест жилищного хозяйства».

Представитель привлекаемого лица ООО «Трест жилищного хозяйства» - Шамсутдинова Г.И. в судебном заседании суду пояснила, что вину признают, в содеянном раскаиваются, нарушения устранены, просила назначить наказание в виде предупреждения.

Потерпевшие-Ежов А.А., Саттарова Э.С. в судебном заседании просили назначить наказание в виде административного штрафа, суду пояснили, что никакие нарушения не устранены, мухи и мошки продолжают летать до - 3 го этажа.

Представитель Управления Роспотребнадзора по РБ, надлежащим образом извещенный о месте и времени рассмотрения дела по существу в судебное заседание не явился, согласно ст. 29.7 КоАП РФ дело рассмотрено без его участия.

Судья, выслушав объяснения участников процесса, исследовав в судебном заседании материалы дела, оценив в совокупности все доказательства, имеющие юридическую силу, приходит к следующему:

Согласно ст. 6.3 КоАП РФ, нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, выразившееся в нарушении действующих санитарных правил и гигиенических нормативов, невыполнении санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий, - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от ста до

пятисот рублей; на должностных лиц - от пятисот до одной тысячи рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от пятисот до одной тысячи рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

Судом установлено, что 07 августа 2015 года при проведении административного расследования и непосредственном обнаружении выявлены нарушения требований санитарных норм и правил, а именно:

В местах общего пользования, в подвале 2 подъезда жилого дома №34 по ул. Революционная, в г.Уфе, Республика Башкортостан обнаружены насекомые и следы пребывания насекомых (мошек), что является нарушением гл.4 СП 3.1/3.2.3.416-13 «Общие требования по профилактике инфекционных и паразитарных болезней», п.п.3.2, 3.3 СанПиН 3.5.2.1376-03 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации и проведению дезинсекционных мероприятий против синантропных членистоногих».

Согласно информации с официального сайта ООО «Трест жилищного хозяйства» осуществляет управление многоквартирными домами, расположенными на территории Ленинского района г.Уфы, в том числе домом №34 по ул.Революционная.

Таким образом, ООО «Трест жилищного хозяйства» не соблюдены требования СанПин.

За совершение данного правонарушения предусмотрена административная ответственность по ст. 6.3 КоАП РФ

Кроме признания вины и раскаяния в содеянном, виновность в указанном нарушении полностью доказывается следующими доказательствами, согласно которых подтверждаются выявленные нарушения: протоколом об административном правонарушении №06-03-368 от 25 августа 2015 года протоколом осмотра принадлежащих юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю помещений, территорий и находящихся там вещей и документов от 07 августа 2015 года, экспертным заключением на соответствие санитарных норм и правил от 17 августа 2015 года, обращением Ежова А.А.

Требования действующего административного законодательства при проведении административного расследования соблюдены полностью, права сторонам при составлении протокола об административном правонарушении разъяснены.

На основании изложенного, суд приходит к выводу ООО «Трест жилищного хозяйства» совершило нарушение санитарно-эпидемиологических норм, то есть административное правонарушение, предусмотренное диспозицией ст. 6.3 КоАП РФ.

Оснований для применения ст. 2.9 КоАП РФ и освобождения от административной ответственности судом не установлено.

При назначении наказания суд учитывает, что выявленные нарушения представляют собой угрозу для жизни и здоровья людей, в связи с чем необходимо назначить наказание максимальное, также учитывая как смягчающее наказание обстоятельство тот факт, что ООО «Трест жилищного хозяйства», впервые привлекается к административной ответственности, оснований для применения наказания в виде предупреждения в судебном заседании не установлено.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 2.9, 4.5, 20.4, 29.10 КоАП РФ, судья

ПОСТАНОВИЛ:

Признать ООО «Трест жилищного хозяйства» виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить административное наказание в виде штрафа в сумме 10000 руб.

Сумма административного штрафа должна быть зачислена в Управление Федерального Казначейства по РБ (Управление Роспотребнадзора по Республике Башкортостан) ИНН 0276090428 КПП 027601001 расчетный счет 40101810100000010001 БИК 048073001 в Отделение – НБ Республика Башкортостан г. Уфа код 14111628000016000140 ОКАТО Муниципального образования город Уфа 80701000 с отметкой «штраф»)

Постановление может быть обжаловано в Верховный суд Республики Башкортостан в течение 10 дней с момента вынесения.

Судья



А.Ю. Сунгатуллин